

2023年5月9日

各 位

会 社 名 株式会社プラザクリエイト本社 代表者の役職名 代表取締役社長 大島 康広 (コード番号 7502 東証スタンダード市場)

問 合 先 取締役経営本部長 中村 守宏

T E L 03-3532-8812

## 商号変更及び定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2023年6月29日開催予定の第36回定時株主総会で「定款一部変更の件」が承認されることを条件として、下記の通り商号変更することを決議しましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 商号変更

#### (1)変更の理由

グループ全体の更なる成長と本社機能の強化を図り、イノベーション実現のため多様な課題 に取り組み、更なる事業領域の拡大に資するため、現行定款第1条(商号)に定める当社商号 を株式会社プラザクリエイト本社から株式会社プラザホールディングスに変更するものであ ります。今後も新たな挑戦を進め、持続可能な企業として更なる成長を目指してまいります。

#### (2)新商号

株式会社プラザホールディングス(英文表記: PLAZA HOLDINGS CO.,LTD.)

### (3) 変更予定日

2023年6月29日

※本商号変更は、2023 年 6 月開催予定の当社第 36 回期定時株主総会において「定款の一部変更の件」が承認されることが条件となります。

## 2. 定款の一部変更

#### (1)変更の理由

上記「1. 商号変更」記載の商号変更を行うため、現行定款第1条を変更いたします。

# (2)変更の内容

変更の内容は以下のとおりとなります。

## 変更の内容

(下線部分は変更箇所を示しております。)

現行定款	変更案
(商号)	(商号)
第1条	第1条
当会社は、株式会社プラザクリエイト本社	当会社は、株式会社プラザホールディングス
と称し、英文では PLAZA CREATE	と称し、英文では <u>PLAZA HOLDINGS</u>
HONSHA CO.,LTD.と表示する。	CO.,LTD.と表示する。

# (3) 日程

定款変更のための株主総会開催日2023 年 6 月 29 日 (予定)定款変更の効力発生日2023 年 6 月 29 日 (予定)

以 上